



Broj: 07-06-24/sl  
Sarajevo, 23.02.2016. godine

**KANTON SARAJEVO**  
**SKUPŠTINA KANTONA**

PREDMET: Odgovor na zastupničko pitanje

Vašim dopisom broj: 01-05-1373/16 od 04.02.2016. godine, tražite odgovor u pisanom obliku koje je postavio zastupnik Zvonko Marić. **Zastupnik Zvonko Marić** je na Jedanaestoj Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj 01.02.2016. godine, u okviru tačke Dnevnog reda „Zastupnička pitanja, inicijative i odgovori“ u skladu sa Poslovníkom Skupštine Kantona Sarajevo, postavio zastupničko pitanje:

*„Najljubavnije Vas molim da mi dostavite spisak odobrenih poticaja za poljoprivredu i to za 2014. godinu i 2015. godinu iz Ministarstva privrede Kantona Sarajevo za područja općina Hadžići i Novi Grad. Moje pitanje se odnosi na pravna i fizička lica, uz odgovor molim da se i naznače i iznosi poticaja za svaki subjekat ponaosob, kao i količina grla koje su oni posjedovali ili sada posjeduju? Ovo pitanje ne postavljám slučajno iz razloga što raspolazem sa kompromitirajućim podacima vezanim za ove aktivnosti ministarstav privrede KS.“*

Odgovor:

Novčani podsticaji na području Kantona Sarajevo implementiraju se na osnovu Zakona o novčanim podsticajima u poljoprivredi na području Kantona Sarajevo ( „Službene novine Kantona Sarajevo“ broj 1/12 i 15/13 ).

Na osnovu člana 34. Zakona o novčanim podsticajima u poljoprivredi na području Kantona Sarajevo, Ministarstvo privrede Kantona Sarajevo je obavezno Vladi dostaviti izvještaj o realizaciji novčanih podsticaja u prethodnoj godini najkasnije do 30. aprila tekuće godine.

Vlada je obavezna da najkasnije do 30. juna tekuće godine dostavi Skupštini Kantona Sarajevo informaciju o realizaciji noćanih podsticaja za prethodnu godinu.

U skladu sa navedenim odredbama Zakona, Ministarstvo privrede je u propisanim rokovima za 2014. godinu dostavilo izvještaj, odnosno informaciju o realizaciji novčanim podsticaja.

Analitički pregled poljoprivrednih proizvođača ( fizičkih i pravnih lica ) koji su ostvarili pravo na novčane podsticaje sa tačnim iznosom podsticaja za svaki subjekat ponaosob, općine na kojima se realizovala proizvodnja, broj predmeta pod kojim se rješavao zahtjev za podsticaj te iznos novčanog



web: <http://mp.ks.gov.ba>

e-mail: [mp@mp.ks.gov.ba](mailto:mp@mp.ks.gov.ba)

Tel: + 387 (0) 33 562-121, + 387 (0) 33 562-122

Fax: + 387 (0) 33 562-226

Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1



podsticaja koji se realizovao u 2014. godini. prezentirani su na WEB stranici Ministarstva privrede ( [www.ks.gov.ba](http://www.ks.gov.ba) ).

„Količina grla“, odnosno broj proizvodnih jedinica za koje je poljoprivrednik ostvario podsticaj, nalazi se u pojedinačnim rješnjima koja se nalaze u spisu predmeta. a kako je to vrlo obiman posao i zahtjeva dosta vremena predložimo slijedeće:

da osobe za koje imate kompromitirajuća saznanja prijavite poljoprivrednoj inspekciji, ili da na osnovu zakona o pristupu informacijama tražite podatke za određena lica . Do ovih podataka može se takođe doći na način da se novčani iznos ostvarenog podsticaja koji je naveden u analitičkom pregledu podijeli sa jediničnom cijenom za datu proizvodnju, koja je propisana Odlukom o iznosima novčanih podsticaja, minimalnim uslovima za početak proizvodnje, minimalnim uslovima za investiranje i rokovima podnošenja zahtjeva za predmetnu godinu, a istu možete preuzeti na veb stranici ministarstva privrede u rubrici “propisi “

Podaci o realizaciji novčanih podsticaja u 2015. godini još nisu ažurirani, iste nismo u mogućnosti dostaviti. Odmah po ažuriranju biti će prezentirani na WEB stranici Ministarstva privrede.

S poštovanjem,

Dostaviti:  
-Naslovu,  
- a/a

